

A股尾盘“跳水”，两股暴跌成“元凶”

受市场传言影响，明星股万达电影、复星医药闪崩

6月22日，沪深两市低开高走，早盘沪指站上120日均线，深成指逼近250日均线。此外，沪深300指数已经创下一年半新高，而上证50也已逼近前期高点。

然而，午后风云突变，临近收盘时，随着万达电影、复星医药等明星股闪崩，沪深两市股指尾盘“跳水”，双双翻绿，蓝筹股集体回落，仅银行、保险等金融股维持强势。创业板更是跌幅逾1%。

万达、复星暴跌拖累大盘

周四资本市场发生了两件大事，首先是王石离开万科，宣告万科股权大战的结束；另外一件大事就是万达、复星系股票债券遭遇双杀，其中万达电影逼近跌停，复星医药跌幅逾8%。

随着股权大战告一段落，万科A股价也在当天大涨近4%，丝毫未受到万达、复星闪崩的影响。至于万达电影在早盘即逼近跌停板，午后公司宣布临时停牌。

6月22日早间，有传言称浦发银行、工行资管、建行上海分行等机构均要求其管理人清仓大连万达相关的债券。受此消息影响，万达多只债券现券收益率大幅走高，对应价格大跌，旗下A股公司股价快速跳水。其中，万达电影放量暴跌超过9%，逼近跌停。

公司称，公共传媒出现关于万达电影的信息，可能对公司股票交易价格产生较大影响，万达电影于2017年6月22日13:00起临时停牌，待公司通过指定媒体披露澄清公告后复牌。万达集团午间发布声明称，网上有关银行抛售万达债券一事属于谣言，建行等行从未下发此类通知，集团经营一切良好，网上炒作信息属于谣言。早盘公司股价下跌9.87%。

至于复星系股票的下跌，也与上述传言相关。截至收盘，复星医药跌8.02%，创2016年2月以来最大跌幅，对应港股跌5.92%；复星国际跌5.78%。

银行、保险依然坚挺护盘

在万达和复星系股票债券纷纷大跌之时，A股中的蓝筹



上证指数日K线走势图。



复星医药日K线走势图。



万达电影日K线走势图。

股也纷纷下挫，盘中创下历史新高白马股也跟跌跳水。沪深300指数在创下近一年半以来新高的情况下，也出现回落，最终以微涨收盘。

不过，以银行为代表的金融股，在午后跳出来为大盘护盘。在两市的板块指数中，唯一上涨的仅银行和保险，其中银行板块指数大涨1.11%，保险及其他上涨0.2%，此外，证券板块的一半个股也实现收红。

从个股来看，银行板块的招商银行涨6.66%，贵阳银行涨3.65%，其余个股多数都有1%左右的涨幅。保险及其他板块安信信托、天茂集团涨逾4%，中国太保涨逾3%，西水股份、中国人寿、新华保险涨逾2%。

对此，广发证券指出，银行股息率高、估值低、收益稳定，对于金额较大、较长期的配置资金存在吸引力。

后市观察

市场震荡分化格局短期难以打破

尽管午后各大指数均有所回落，但盘中都创下反弹以来的新高，仅创业板指数未创新高。

对此，光大证券研究所所长李大霄表示，冲高回落，跌8点，沪深300创2016年以来新高，创业板及中小板下行，两极分化明显，出现了入学公布后的诡异走势。好股票继续奋勇前进，不断重心上移，而高估股票继续价值回归，这应该是一种常态。好股票就不用担心。

万隆证券也认为，其实也不必过于担心，仔细观察的话，我们会发现自3016点以来，大盘每次回调的相对低点位置都在不断抬升，所以即使大盘冲高乏力后出现回落，指数调整的空间也因被封住而难以出现大跌。所以总体来说市场震荡分化的格局短期依然难以打破。

■记者 黄文成

证监会副主席方星海：A股纳入MSCI会有更多境外资金进入

21日凌晨，明晟公司(MSCI)宣布将中国A股纳入MSCI新兴市场指数。证监会副主席方星海当日晚间接受电视媒体采访时介绍，证监会在与MSCI谈判的过程中着重解决了“进得来、出得去，风险管得好”的问题，为满足国际投资者风险管理的需求，境外市场将能够推出基于中国股指的场内和场外衍生品。

他表示，A股纳入MSCI后我国资本市场还将逐步推出制度改革。相关部门将考虑进一步完善沪港通、深港通进一步改善沪港通、深港通日交易额度管理，改革QFII制度，或者通过其他办法解决大规模资金进出的问题。交易所也需进一步提升市场监察能力，加大全球推介力度，把更多好公司留在A股上市，条件成熟的时候吸引全球公司到A股上市。

在谈到A股纳入MSCI新兴市场指数的影响时，方星海

说：“简言之，就是会有更多境外资金进入A股市场。”他介绍，除证监会积极推动A股纳入MSCI指数以外，央行、银监会等部门也都发挥了很好的作用。证监会和MSCI就A股纳入一事的谈判进行了较长时间，谈判主要围绕两个主要前提条件进行：

一是A股的可投资性，即境外资金进出A股市场是否足够便利，沪港通、深港通的成功推出和平稳运行解决了这一问题，沪港通和深港通资金日限额的问题以后也将考虑逐步解决。二是如何防范A股价格波动的风险，即解决境外市场创设基于中国股指的衍生产品的需求，并解决推出衍生产品的审批程序问题，其间中国方面明确了两条底线，一个是不能影响国内金融稳定，另一个是重要的衍生产品流动性要留在国内。

■据上海证券报

太平人寿专家门诊预约服务 让客户省心，全程“零插手”

近日，太平人寿客户王女士带着患有鼻窦炎的孩子到北京治病，可面对三甲医院专家门诊“一号难求”的局面，全家人心急如焚。王女士得知，作为太平人寿的铂金级客户，她可享受专家门诊挂号服务，于是便拨打了中国太平统一客服热线95589。在提供了相关信息后，太平人寿便帮王女士挂到了北京儿童医院专家

号，不仅如此，太平人寿还为王女士提供专业的导医服务，在就诊当天帮助王女士取号、排队，使王女士全程“零插手”。

据了解，太平人寿专家门诊预约服务已覆盖至北京、上海、广州、成都在内的35个大城市，共计300余家知名医疗机构，形成了高水平的医疗网络和快速响应的服务平台。

■周航

长沙银行发布互联网支付品牌“呼啦”

6月22日，长沙银行正式发布互联网支付品牌“呼啦”。“呼啦”支付是将e钱庄支付、微信、支付宝的通道做整合，为商户提供统一的后台管理系统，将多种支付方式和接口统一到商户，无论是哪种支付工具，只需要扫

同一个二维码即可完成支付。

对于个人用户来说，长沙银行“呼啦”则提供了一种更好玩、实惠、安全的一站式金融+生活服务，只要扫描二维码，就能完成多渠道支付，且优享积分抵现、首刷礼等各种福利。

■胡岚

酉阳桃花源

陶渊明笔下的世外桃源

线路一： 国庆酉阳 / 乾州古城 / 翡翠大桥 汽车二日游

299元/人 周六出发 (长沙起止)

线路二： 沅陵苗山 / 乾州古城 / 翡翠大桥 / 茶桐边城 / 重庆酉阳 汽车三日游

399元/人 周五出发 (长沙起止)

各大旅行社均可报名

湖南天天国际旅行社有限公司 咨询热线: 400-750-7878

黔江九黎城

重庆黔江求索九黎城
武陵金佛山汽车四日游
499元/人 (每周四发)

武陵天坑

重庆武陵汽车四天游
499元/人 (每周四发)
重庆武陵双飞四日游
1780元/人(天天发)

各大旅行社均可报名